

dunatáj

XIII. évf.
4. szám
2002.
január 25.
8 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Komáromban is kérhetik

A múlt hét péntekén nyitották meg a komáromi Csémadok-székházban azt az Irodát, amely a magyarigazolványokért folyamodók ügyintézését végzi. Az iroda dolgozói több igénylést is kiadnak a várakozóknak, de legálább egyet személyesen segítenek kitölteni a későbbi problémák elkerülése érdekében.

Félelmében fegyvert rántott

A Gúta-pécsérolki autóbussz-megállónál a két férfi előbb vitatkozott, majd a szemtanúk szerint egyre hangosabbá vált kölcsönös fenyegetőzésük. A vita hevében a György elő-rántotta marokfegyvert, s a feléje egyre agresszívebben közeledő M. Zoltánt megfenyegette. A kisszögletű származású, büntetett előéletű M. Zoltán azonban nem ijedt meg, tovább közeledett a párnaesetű férfi felé, aki ekkor elől-rántotta a fegyvert. A hasájon lövött férfi előbb a gútai egészségügyi központba szállították, ahonnan gyorsmentő vitte a komáromi kórházba. Itt több órás műtéssel mentették meg az életét. Támadója nem várta meg a rendőrséget, a helyszínről korábbi lakóhelyére, Érsekújvárhoz ment, ahol jelentkezett a rendőrségen. A 31 éves férfi ellen fegyverrel elkövetett garázdaság alapos gyanúja miatt indult rendőrségi eljárás.

Sikertelen életmentési kísérlet Halál a jég alatt

Ez a hétfői nap ugyanolyannak indult, mint a többi. A kisváros utcái déltájban már elnéptelenedtek. Lakatos Tibor ekkor indult el a szükséglakásukkal szembeni valamikori ártérre hulladékfáért. A legrövidebb utat

A férfi kétségbeesetten próbált megkapaszkodni a mind tovább hasadó jég széleiben. Amikor fia, a 25 éves Tibor apja mentésére indult, hiába próbálta óvatosan megközelíteni, az alattomos riánások pillanatok alatt megbontották a korábban egyenletesnek tűnt jégtakarót. Az ő életét egy önfeláldozó gútai fiatalember, Kunya Szabolcs és a szomszédok mentették meg. A riasztott tűzoltók számára már az első pillanatban világossá vált, hogy nem lesz könnyű az egyre nehezebben kapaszkodó férfit kimenteni. A toló-létra rövidnek bizonyult, ám ennek ellenére rámentek a jégre. A jégpáncél nekik sem kegyelmezett, az elől haladó tűzoltó alatt is beszakadt, azonban ennek ellenére sikerült a fuldoklót elérnie. A férfi, aki a sokkhatás és a rendkívül hideg víz miatt már csak ösz-

választotta, hiszen a Kis-Duna holtágának befagyott vizén át alig pár méter a túlsó oldal. Úgy tizenöt méterre járt a parttól, amikor az addig biztonságosnak hitt jégpáncél egyetlen halk reccsenéssel darabokra tört.

tönösen cselekedett, elkapta a tűzoltó ruháját, s pillanatokig úgy tűnt, hogy őt is magával ragadja a jégtáblák alá.

Tudni kell azt, hogy a vízben átázott ruha akár mázsás terhet is jelenthet mentéskor. Minden igyekezet ellenére ezúttal a kegyetlen sors került ki győztesként ebből a harcból, hiszen végül Lakatos Tibor feladta a küzdelmet, s nagy valószínűséggel lehűlés okozta szívelégtelenség miatt, vagy görcs következtében nem bukkant fel többé a vízből. Jancsik Tibor és Horváth Tibor tűzoltók a lehetetlent is megkísérelték, de az emberéletért folytatott harcban ezúttal alul maradtak. A szerencsétlen, ötgyermekes apa holttestét végül a tűzoltóság komáromi parancsnokságának búvárai hozták felszínre.

Gútán több évtizede nem fordult elő olyan halálos kimenetelű baleset, amely a jég beszakadása miatt történt volna. A Kis-Duna kemény jege még a múlt héten korcsolyapályaként „üzemelt” a gyerekek nagy örömeire. Rossz elgondolni, mi történt volna, ha nagyobb tömeg alatt szakad be a holtág jégpáncélja.

Kerületi viszonylatban is a legdrágábbak

Szemét ügy a szeméttügy

A vártnál is nagyobb felháborodást váltott ki a hulladékokról szóló új törvény rendelkezésel alapján az egyes településeken kidolgozott tarifa. A korábbi évekkel ellentétben ugyanis (régében a törvény kizárólagosan a községek tette felelőssé a hulladékgyűjtődésért), januártól a törvény a jogi és természetes személyeket tekinti

a hulladék termelőinek, tehát a magánvállalkozóknak is többletkiadással kell számolniuk. Magánszemélyek esetében a törvény 80 és 1200 korona között szabja meg az egy főre eső új szemétszállítási díjakat, amelyeket a helyi önkormányzatoknak kell meghatározniuk.

az esetleges módosításokat, csaldátámogatási engedményeket, holott arra másutt (pld. Naszvadon, Vágsellyén is) jó példák akadnak. Trencsénben például a 15 évnél fiatalabb gyermekek 70, a 70 évnél idősebb polgárok pe-

dig 50 százalékos kedvezményben részesülnek. A gútaiakat pedig az is érdekelné, hogyan kívánják a nagycsaládos, szociális eseteknél a szállítási díjat beszéni, vagy az ő tartozásaikat is mások zsebéből kívánják pótolni?

Szabó Lőrinc:

Ima a gyermekekért

Fák, csillagok, állatok és kövek,
szeressétek a gyermekeimet.

Ha messze voltak tőlem, azalatt
eddig is rátok bíztam sorsukat.

Én hozzám mindig csak jók voltakotok,
szeressétek őket, ha meghalok.

Tél, tavasz, nyár, ősz, folyók, ligetek,
szeressétek a gyermekeimet.

Csóhóld helyettem, szél, az arcukat,
fű, hó, légy párna a fejük alatt.

Kináld őket gyümölcscsel, almafa,
tanítsd őket, csillagos éjszaka.

Tanítsd, melengesd te is, drága nap,
csempészd zsebükbe titkos aranyad.

S ti mind, élő és halott anyagok,
tanítsátok őket, felhők, sasok,

vad villámok, jó hangyák, kis csigák,
vigyázz reájuk, hatalmas világ.

ÉRTESÍTÉS

Értesítjük a Jókai Köz-művelődési és Múzeum Egyesület tagjait, valamint minden érdeklődőt, hogy szokásos évi közgyűlésünket 2002. február 2-án (szombaton) 15 órai kezdettel tartjuk a Kultúrpalotában (Duna Menti Múzeum).

A Jókai Köz-művelődési és Múzeum Egyesület Elnöksége

Közúti balesetek

• Tizenegy közúti baleset történt január 14-e és 20-a között a Komáromi járásban, amelyek következtében négyen könnyebb sérülést szenvedtek, az anyagi károk összértéke meghaladta a 700 ezer koronát. Kétféle balesetet személyautó-sofőrök okoztak, egyet gyalogos, illetve az útestre tévedt vadon élő állat. Két balesetet nem voltak elmarasztalhatók a sofőrök, négy balesetet okozott a relatív gyorsjárat, kettőt a helytelen vezetésmód, míg két baleset történt a gépjárművezetők alapvető kötelességeinek elmulasztása miatt. Komáromban négy, Nemesócsán három, Ogyallán és Gütán pedig két-két baleset történt.

• **Nem az útviszonyoknak megfelelő sebességgel közlekedett Opel Astra típusú gépkocsiján egy 19 éves sofőr, aki január 20-án 6,45 órakor Ogyalla és Zöldállás között balesetet szenvedett.** A gépjárművezető egy kanyarban elvesztette autóját fölött az uralmat a sikos útesten, árokba szaladt és fának ütközött. Sérülés nem történt, az anyagi kár 50 000 korona. A sofőr nem fogyasztott szeszes italt.

• **Ittas kerékpáros.** Baleset történt január 18-án 18,30 órakor Komárom és Órszűzfalu között. A 33 éves V. István alaposan felöntött a garatra, majd kerékpárra ült. A férfi, akinek lehelletében 3,13 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda, az egyenes útszakaszon egyensúlyát veszítve az útestre zuhant és ötnapi munkaképtelenséggel járó sérüléseket szenvedett.

Rendőrségi hírek

• **Rendbontás büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** C. Peter 19 éves ímelyi lakos ügyében, aki január 12-én 2,20 órakor a helyi Hepaj bár bejárata előtti térségen tettelegesen bántalmazta P. Gábor 18 éves helyi lakost, akinek nem okozott munkaképtelenséggel járó sérüléseket. Az eset körülményeit az ogyallai rendőrség vizsgálja.

• **Erőszakos cselekedet büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** K. András 44 éves komáromi lakos ügyében, aki január 16-án 12 órakor a vámraktárban megfenyegette B. Pál 50-éves komáromi lakost. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• **Lopás büntetének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat** D. Norbert 18 éves komáromi lakos ügyében, aki január 13-án 23 órakor a komáromi Bandérium vendéglő konyhájáról ellopott egy elektromos hűszelvelőt és meghatározatlan számú evőeszközt. Tettével mintegy 29 000 koronás kárt okozott a tulajdonosnak. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

Silvia Sieglóvá mérnök,
őrnagy

Lelkiekben gazdag évet zártak Órszűzfalun

Hitéleti tevékenységüket értékelték

Farsangi összejövetelt rendezve értékeltük elmúlt évi eredményeinket. Örültünk, szórakoztunk és elbeszélgettünk a fiatalokkal, akik bekapcsolódtak a közhasznú munkálatokba. Gogola Veronika vezetésével megalakult ifjúsági énekkarunk. Ezt követte IV. imnapunk, amelyen Istent dicsérve

A legmelegebb nyári napokon a temető kerítése nagyobb részének a felújításán fáradoztunk, ahol 54 férfi és nyolc nő szorgalmas, becsületes munkával ledolgozott 566,5 órát. Így halottaink szöveg és méltóbb körülmények között pihenhetnek. Azért, hogy ez a tervünk sikerült, köszönet illeti a vállalkozókat anyagi támogatásukért és mindazokat, akik

részt vettek a nehéz munkában. Október 27-én a szenvedő Krisztus szobrát szentelte fel Dombi Ferenc tanácsos, volt plébánosunk és Diós László káplán. A szobor templomkertünk ékessége. November 12-én, az Oltári-szentség napján felejthetetlen lelki élményünk volt, melyet Magyar Károly esperesplébánosnak köszönhetünk. Hét lelkiatya mutatta

szövegéből szebb énekeket adtak elő a hívek örömeire. Három zarándoklaton vettünk részt Máriavölgyben, Veszprémben, Zircen és Tihanyban, részt vettünk a Szent Benedek-ünnepi szentmisén, majd felkerestük Pannonhalmát. Ezek felejthetetlen, lelkiekben gazdag napok voltak.

be közösen a szentmisét, a legszebb áldozatot.

December 24-én az idősök otthonába látogattunk, örömet szerevezve lakóinak. Menyhért Marianna hitoktató vezetésével pásztorjátékot mutattak be, ezt követően Gogola Veronika vezetésével az énekkar orgona-, gitár- és hegedűkísérettel szebbnél szebb énekeket adott elő, majd Csanád Béla verseivel köszöntötték a megszületett kisdédét, a Megváltót. Az otthon 70 lakójának kis csomagokkal, édességgel kedveskedve kívántunk boldog karácsonyt, új évet és jó egészséget. Ezt a műsorunkat a szentesten a hívek örömeire templomunkban is előadtuk. A szeretet ünnepére 40 beteg és idős testvérünknek postázva, a diákok Szent Családot ábrázoló rajzaival kívántunk minden jót.

Birkus Teréz

Halászlé és túrós rétes

Komárom is jól szerepelt az idegenforgalmi vásáron

Idén január 17-től 20-ig került megrendezésre Pozsonyban az Incheba kiállítóközpontjában az ITF Slovakiatour nemzetközi idegenforgalmi vásár nyolcadik évfolyama. A kiállítási terület idén már meghaladta a 10 000 négyzetmétert, ahol 20 országból több mint 300 kiállító mutatkozott be.

Sikeresen képviseltük magukat itt a régiók, városok és községek, történelmi emlékhelyek, hegyi és víziturisztikai központok, fürdővárosok, valamint az idegenforgalommal kapcsolatos kiegészítő szolgáltatások képviselői, így a gasztronómia, a vadászat, az autó-, vasúti, légi és vízi közlekedés. Jóleső érzéssel töltött el, hogy Komárom városa és a délszlovákiai régió jól szerepelt ezen a nemzetközi idegenforgalmi seregszemlén. Idén háromszor akkora területen mutatkoztunk be, mint a múltban és egyszerre harminc látogató fogadására voltunk képesek, akik a magyar konyha

olyan finomságai közül választhattak, mint a halászlé, a Jókai babléves, csirkepaprikás, csallóközi káposzta, valamint a túrós rétes, amelyek mellé természetesen kínáló borainkat is kínálták. Már az első napon több mint 200 látogatója volt régióink képviselőinek, akik közül többen ismételtén visszatértek. Természetesen bemutatunk Komáromot, annak műemlékeit, az Európa Udvar és ugyanakkor ajánlottuk a falusi turizmus kínálatát is. Bemutatkozásunkat az Incheba vezérigazgatója és a szervezők díjjal jutalmazták.

Dr. Bende István

Lebuktak a jómadarak

Gúta pacsérok területén sok a nyaralóként, hétvégi háziként üzemeltetett lakóház, amelyeket időnként hivatalos látogatók is felkerestek. Az elmúlt napokban a rendőrség büntetőosztálya nyomozói lezárták az L. testvérek ügyét, akik alaposan gyanúsították a betörések elkövetésével. A nyomozók megtalálták legutóbbi zsákmányuk jelentős részét is, amely egy betörésből származó tv-ből, rádióból, háztartási eszközökből állt. Tulajdonosuk akkor kára 25 ezer korona volt.

Növényvédelem

Veszélyes kaktuszkártevő

A kaktuszgyűjtők és –termesztők közötti cserekapcsolatok bővülésével arányosan megnövekedett a kártevők terjedésének a veszélye is. A következőkben erre szeretném felhívni a figyelmet.

Az utóbbi időben többen is panaszkodtak, hogy kedvelt növényüket „valami bánja”. Ezek a növények, amint az a mikroszkópiai vizsgálat során kiderült, viaszos pajzstetvekkel (*Spilococcus cactearum*) fertőzött kaktusznövények voltak. Ez a fajta kártevő nemrég még ritka volt, de igen szapora, gyorsan és észrevétlenül terjed. Jelenlétét általában csak későn vesszük észre, amikor már erősen károsítja a növényeket. A szakirodalom adatai szerint egy 10 cm magas és 8 cm átmérőjű *Echinopsis eyriesii* kaktuszt három hónap alatt, egy 50 cm magas *Cereus peruvianum* kaktuszfajtát öt hónap alatt teljesen elpusztít. A károsított növények mind a csúcs felől száradnak, míg az egész növény kóróvá nem szárad. Ritkábban a gyökér is elfordul, de elsősorban a föld feletti részeket telepszik meg leggyakrabban, a tüskék, szőrőszálak tövében. A kifejtett viaszos pajzstetvő nőstények mintegy 2 mm hosszúak, fehér, pajzsszerű viasz takarja testüket. Rövid idejű mozgás után később végleg letelepszene az és fehér, viaszos zsákok választanak, illetve alakítanak

ki, abba rakják grízszert tojásaikat. Alig több mint egy év alatt a növényhálózatban öt teljes nemzedékük fejlődik ki. Egy nemzedék kifejlődésére kedvező feltételek között tehát 2–2,5 hónap szükséges. Elterjedésükről nem sokat tudunk még, mivel előfordulásuk megfigyelése nagyon korlátozott. Az esetleges fertőzési góccok kiiktatása a kaktuszgyűjtők, termesztők elsődleges feladata, mellyel a terjedésük megakadályozható.

A védekezés közönséges kaktuszfajok esetében legyen kíméletlen. A fertőzés észlelésekor késedelem nélkül likvidáljuk, egéssük el a növényt, hogy elejét vegyük a pajzstetvő elterjedésének olyan ritka, értékes kaktuszfajokon, amelyekről nem szívesen válnánk meg. Az ilyen fajtáknál alkalmazzuk kémiai védekezést. Erre a célra használjunk például: Diazol 50 EC (0,1%), Basudin 600 EW (0,1%), Sumithion Super (0,1%), Ultracid 40 WP (0,1%). A növényvédőszer esetleges növénykárosító hatásának elkerülése végett célszerű próbapermetezést végezni. Tartsuk be a csomagoláson feltüntetett használati utasítást. A viaszos pajzstetvőfertőzés likvidálása, felszámolása csak hónapokig folytatott kitartó munkával érhető el, mert a viaszszövedék alatt gyakran maradnak túlélő pajzstetvek.

Csekés Zoltán mérnök

Csak a kompjárat beindítása segíthet Komáromfüss is problémákkal küzd

A Komáromi járás délnyugati csücskében elterülő térségben Komáromfüss és Kolozsnéma tartozik a hátrányos helyzetű községek sorába. Kislétszámú községként

nincs mód látványos településfejlesztésre, s valóban csak a polgármestereken és az önkormányzatokon múlik, hogy meggátolják falvaik elnéptelenedését.

ugyanis az önkormányzatok irányítása alá kerül az iskola fenntartása. Komáromfüssön egy négyosztályos kisiskola és egy óvoda működését kell majd biztosítani. Még teljes mértékben nincs tisztázva, mit térít majd az állam, s mi hárul a községekre, de mindenképp számolunk azzal, hogy mindkét oktatásügyi létesítményünk fejlesztését, megóvását biztosítsuk. Ha javul az itt élők szociális helyzete, akkor nem lesz gond az iskolapadok benépesítésével sem — fejezte be a tájékoztatást a polgármester.

Komáromfüss polgármestere, Bölcés József, a kerületi önkormányzat tagja, az elkövetkező időszakban sem vár átütő eredményeket: — Komáromfüss lakosságának mintegy harmada munkanélküli. Nem arról van szó, hogy itt notórius munkakerülők élnek, de a környező szövetkezetek, ipari üzemek többsége tönkrement, a kisvállalkozások családi jellegűek, tehát nem alkalmasnak „külső” munkaerőket, vagyis nincs munkalehetőség. A közhasznú munka csak átmeneti segítséget jelent, hosszútávú megoldás ettől nem várható. Ha az állam valóban segíteni szeretne ennek a vidéknek, akkor mielőbb engedélyezi a Kolozsnéma-Gönyü közötti határátkelést és a komp üzemeltetését — mondja, majd nem titkol keserűséggel számol be arról, hogy az évek óta tartó harc során már többször is komoly ígéretet kaptak az illetékesektől, de konkrét eredmény még nem született. — Nem tartom valószínűnek, hogy ha a következő parlamenti választásig nem születik döntés, utána bárki érdemben tárgyalna majd velünk. A Gönyü-Győr iparvidék jelenleg munkaerőhiánnyal küzd, viszont Nemesócsa, Csicsó, Kolozsnéma és a többi környező község munkaerőproblémáit, illetve a szociá-

lis problémákat hazai erőből nem tudjuk megoldani. —

Különösen kellemetlenül érintette a községet a szemétbegyűjtés országos problémája, hiszen társult községként ugyan Nagykeszti határába kell csak elszállítani a háztartási hulladékot, de a kiadáskor fedezése miatt újabb terhet kellett róni a lakosságra. — Csak

is úgy tudtuk elviselhetővé tenni a szemétszállítás miatti emelkedett tarifát, hogy annak jelentős részét az önkormányzat vállalta át. Még így is kétséges, hogy valamennyi háztartás be tudja-e fizetni a szemétdíjat. Ami újabb kihívást jelent a községnek, az az oktatásügyi júliustól várható át-szervezése. A második félévtől

Véradás és évzáró taggyűlés Nemesócsán Önzetlenül segítenek embertársaikon

Mint minden évben, január 14-én megtartottuk évzáró taggyűlésünket. A kultúrház megtelt vöröskeresztes tagokkal, egy szék sem maradt üresen, hiszen 510 tagot tart nyilván szervezetünk. A helyi alapskola diákkal és a nyugdíjasklub énekkara gazdag műsorral szórakoztatták a jelenlévőket. Jelenlétével megtisztelt bennünket

Az évzáró taggyűlést Gáspár Erzsébet vezetési tag nyitotta meg, majd Bognár Ilona, a szervezet elnöknője ismertette az elmúlt évi tevékenységet és az idei terveket. Mindezt a pénztári beszámoló követte, melyet Beke Magdolna ismertetett. A vezetőség maga készítette süteménnyel és frissítővel vendégelte meg a tagságot. Célunk, hogy minél több tagot és vendéget toboroz-

zunk. Január 10-én véradást szerveztünk, amelyen huszonöt állandó véradónk vett részt. Önzetlen véradóinknak, akik hálát nem várva ismételtlen segítettek a rájuk szoruló betegeknek, ezúton is köszönetét fejezi ki a Vöröskereszt. Tudjuk, hogy napjainkban nagyon szegény az egészségügy, amely komoly gondokkal küzd, de minden tőlünk telhető megtesszük annak érdekében, ne tör-

Dr. Baka Attila belgyógyász és a Princkel orvos-házaspár, akik érdekes előadást tartottak a szívbetegségekről, a civilizációs ártalmakról és azok megelőzési lehetőségeiről. A gyűlésen részt vett továbbá Szukalac László, a község polgármestere is.

ténjen meg, hogy kétségek közt vívódjunk kórházaink udvarán és folyosóján, mert nincs elég vér gyermekeink, hozzátartozóink, vagy saját magunk részére, mert tudjuk, hogy vért nem lehet előállítani. Ezért kérjük egészséges fiataljainkat, segítsenek a rászoruló betegeknek.

Hálás szívvel köszönjük.

özv. Horváth Júlia

Élet írta sztorik

avagy: Kis emberek nagy történetei

Magyarországon országos ügyé duzzadt a prostituáltak „munkahelye” körüli vita, vagyis a türelmi zónák kialakításának lassúsága. A világ legősibb mesterségét folytató lányok elsősorban a kemény tél miatt voltak kénytelenek ideiglenesen szüneteltetni a munkát, elvégre nehezen képzelhető el, hogy a kliens a mínusz tizenöt fokban még élvezkedni is akar. A múlt hét vasárnapján azután a tv2 jóvoltából az ország népe döntő többségben kimondta: Legyenek kuplerájok!

Komárom városa a háború előtt különösen gazdag volt ilyen „műintézetekben”, s a megfelelő igényes „érdeklődés”, no és a pénz-tárca vastagságától függően voltak előkelőbbek, s voltak olyanok is, akik a kikötő már nem éppen finnyás közönségét szolgálták ki. A húszas évek elején egyébként a „lányok” sorsa azonnal megpecsételődött, amikor átlépték a bordélyház küszöbét. Szobácaikban a „madám” szigorú felügyelete mellett nyújtották szolgáltatásaikat, amelyekért az örömtanya főnöknőjénél fizettek, s csak filléreként hagytak a légyottot adó hölgyemény éjeli székelyén. A madam egyszemélyben volt kegyetlen zsarnok, érzőszívű anya, pénzügyi szakértő és háziúr. Többnyire korábban Pesten, hasonló létesítményből végül kiszuperált örömlányként értett a szakmához, kellően művelt is volt, s bár a keresetet elszedte az alkalmazottaitól, ruházatta, fodrászhoz járatta őket. A lányok erkölcsi életén nem eshetett csorba, hiszen minden vasárnap és jeles ünnepeken a templomokban külön padsorokban ültek, kezükben a csatos imakönyvvel. S míg szólt az

orgona, a templomok hűvös csendjében arról álmódzkodtak, hogy egyszer jön a gazdag föld-birtokos, beléjük szeret és gazdag nőként, boldog feleségként élék majd le életüket. Nos, ez a legtrikább esetben történt meg, helyette maradt a kis szoba, a nyikorgó ágygal, aprócska éjjeli lámpával, no meg a nagy tükrökkel. Az idő múlásával azután átkerültek egy másik bordélyba, vagy a kikötői kocsmába, illetve az utcára.

Bizony, sok komáromi és környékbeli rangos, de elszegényedett család lányából lett pesti kurva, akiről mindenki tudta, mivel keresi a kenyerét, de hálás lányként egyfajta családfenntartóként gondoskodott kisebb testvéreiről. Persze az is előfordult, hogy olyan jól ment a „bol”, olyannyira megbecsülték a többnyire idegen nyelven is beszélő lány sokoldalú munkásságát, hogy kisebb vagyonnal hazatérve elszegényedett nemest is kereshetett magának, egyszersmind biztosítva maga számára a társadalmi megbecsülést. Hja kérem, a pénznek nincs verejték-, izzadság- és más szaga...

Ebből az időszakból maradt ránk a Jókai és sokan mások által felidézett eset, amikor az egyik, pesti „szalonokban” jártas hölgy férje barátait — korábbi klienseit — nem kívánta fogadni, mert azok a tanyasi kúrán lovaglónadrágban és nem az időpont által megkívánt öltözékben, vagyis nem „csak” zsakettban jelentek meg. Miután ezt a férj tudomására hozta, a baráti társaság tüstént orvosolni kívánta a formai hibát, azonnal hazamentek és átöltöztek. Így még késő délután tisztelgetést tettek a hölgnél, aki láttukra lát-

ványosan elájult. A négy nemesi ifjú ugyanis szó szerint érte az úrhatnám repedtsarkú üzenetét, „csak” zsakettet (hosszított kabát) vett fel, minden egyéb más ruhaneműt mellőzve...

Az esetek többségében az általában lányfejjel gyermeket szülő prostik foglalkozását utódaik is folytatták. Hiába volt hetente orvosi felülvizsgálat, hiába állt a szobában a hiper-mangános fertőtlenítővíz, előbb-utóbb meg is fertőzöttek a lányok. Ilyenkor a madám állta az orvosi költségeket, ám, ha az eset megismétlődött, a lány az utcára került, hiszen neki kellett volna vigyáznia. A komáromi tisztiorvos akkoriban a nagyhírű dr. Polónyi Béla bácsi volt, aki olyannyira ismerte a lányokat, hogy név szerint köszöntötte őket az utcán. Még a háború után is megmaradt ez a jó szokása, természetesen egyszerűséggel vitatta a különféle panaszokat az utca kellős közepén. Ekkortájt történt meg, hogy az egyik „jó útra” tért leányzó immár serdülő, de ugyancsak iparúzó lányával kereste fel a rendelőjét, mivel annak „munkaeszköze” éppen valami erősen csipő-folyó-viszkető kórságot kapott. Az anyuka, a diagnózis tudomásul vétele után azért a betyárbeccsület megtartásáért még fennhangon megkérdezte Bóla bácsit:

— Ugye doktor úr, ezt a bajt a lányom a WC-n is megkaphatta?

— Hát persze Juliskám! — nyugtatta meg a nőt Polónyi doktor, de sietve hozzátette: — De az te is tudod, hogy az ágyban kényelmesebb...

APRÓHIRDETÉSEK

Redőnyök megrendelhető kedvezményes áron.

Cím: **ERGOLEX**
Nemesócsa.
Tel.: 7796 425.

• Vennék egy- vagy kétszobás lakást tulajdonlappal. Tel.: 7783 381.

Kitűnő konyhával és univerzális előzenével találkozók, lakodalmakat és más rendezvényeket (50 személyig) vállalunk szolid árakkal Komárom központjában. Farsangi akciókat is!
Tel.: 7702 481.

• Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása. Cím: Ferencek utcája 1., Komárom, tel.: 7731 240, 0907 787 930, 0907 341 119.

• Eladó családi ház Komáromtól 10 km-re (3-szoba, víz, gáz, villany, garázs, melléképületek). Ára 550 000 Sk. Tel.: 0905 721 856.

• Eladó kétszobás, saját fűtésű téglalakás tulajdonlappal Komáromban, a Béke utcában. Tel.: 0907 342 236.

• Eladó nagyobb családi ház Komáromban. Tel.: 7703 448.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készpénzért.
Tel.: 0905 646 511.

• Eladó datolyapálma (90–190 cm), boroshordók (150 l, 200 l, 250 l), fazekak disznótorhoz. Tel.: 7732 258.

• Eladó Órsújfalu határában 4-ásrészű kert házikóval. Tel.: 7704 221.

Horgászok figyelem!

Eladó Milo versenyhorgász-láda stéggel és teleszkópos lábakkal. Ára csak 3000 korona.
Tel.: 0905 585 283.

• Eladó olcsón új férlikérpár Gútán. Tel.: 0905 191 831.

• Eladó minőségi fűszerpaprika (300 Sk/kg). Tel.: 0905 163 575

Meglepetések egész sora vár (számítógépek, nyomdák,

irodai felszerelések) a vásárlókra a 2002-es év folyamán is az

APLICO + üzletházában!

Munka u. 8.
Komárom.

Tel.: 7704 310.
HOME CREDIT és más törlesztéses vásárlási lehetőségek!

• Eladók Martoson kitűnő szülőktől származó zsemle színű labrador retriever kölykök törzskönyv nélkül. Beoltva és féregtelenítve. Azonnal elvihetők. Ár: 2500 Sk. Tel.: 0903 326 675.

• Fedeztetésre ajánlom gyönyörű testfelépítésű zsemleszínű labrador retriever kanommat. Tel.: 0903 326 675.

• Eladó üzembépes Š 105 (STK nélkül). Irányár 7000 Sk. Tel.: 0907 487 998.

• Eladó új emelőkocsi 1000 kg-ig (palletskocsi) 6000 koronáért, vadonatúj áttételszekrény 1:3, kardánmeghajtás, új 50 m 3/4-es vegyszerálló slág 25 bár nyomásig, osztófej (marógépre is alkalmas) 400 mm átmérőjű. Tel.: 0905 199 762.

• Vennék 1500-as Moszkvics-motort, rosszat is (1000 Sk). Tel.: 0905 199 762.

• Eladó hároméves sárga-fehér foltos kan perzsamacska. Tel.: 0903 326 675.

• Eladó édes fűszerpaprika Gútán. Tel.: 0905 191 831.

Használt gépek eladása és vásárlása

• Eladó négyhengeres Tatra kompresszor. • Eladó próbaasztal autóvillamosságra. • Eladó olló 1000/3. • SN50-es és SN55-ös eszterga, valamint gyalu • szalagciszoló 1000-es • 80-as szalagfűrészt. Tel.: 0905 380 719.

• Vennék kisebb családi házat kis telekkel Komáromtól 10 km-re, cca. 600 ezer koronáért. Tel.: 7726 245.

• Komáromban tetőtéri lakás kiadó. Tel.: 0907 163 935.

• Eladó 2,2-es villanymotor 1420 fordulattal. Cím: Považská 20., Gúta. Tel.: 7773 015.

Festést, mázolászt és glettelést vállalunk.

Tel.: 0905 744 451,
7782 490.

• Eladó Kamocsán családi ház dupla telekkel, szőlővel. Tel. (az esti órákban): 7730085.

• Keresünk hostess-lányokat külföldre. Tel.: 0904 365 022.

• Hľadáme hostesky do zahraničia. Tel.: 0904 365 022.

• Albérletet keresek Gútán. Tel.: 0907 434 136.

• Zártkörű rendezvényeken (találkozók, bankettek, lakodalmak) zenét szolgáltatok. Tel.: 777 2178.

• Albérletet keresek Gútán. Tel.: 0905 505 503.

Redőnyök, relaxák, szalagfüggönyök, elhúzható ajtók szerelése és javítása, egyenesen a gyártótól.
RÉSZLETRE IS!
Tel.: 7725 161,
0905 263 569.

Szereltesse át autóját
Landi-Renzo
gázüzem-módra és féláron tankolhat...



METÁL
autószervíz
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítést, levizsgáztatását. (Szerelőműhelyünk a komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)

• Eladó bálázott szalma Naszvadon. Tel.: 0905 132 977

Nagy Károly KŐFARAGÓMŰHELY
0907 785 704.

* vésések * utóiratok
* aranyozás * felújítások *
Alapozást és komplett sírköveket készítettünk
vállaljuk Komáromban és környékén.

• Eladók kéthónapos pittbullterrier kölykök. Egészségi igazolvánnyal. Tel.: 77902 77 (este).

• Eladó 24x6,5m-es fóliaváz. Tel.: 7797 723.

• Eladó 3,5 x 2,5 m-es perzsaszőnyeg 1500 koronáért. Tel.: 7701 249.

• Könyvelés, bérezés, adóbevallások kidolgozása gyorsan és pontosan. Tel.: 7782 140, 0904 659 835.

• Albérlet kiadó fiatalos hölgynek – gondozásért. Tel.: 0905 756614.

Február 1-jei beköltözéssel bérbe adó Gútán a Brünni téren 2-szobás lakás. Érdeklődni lehet a 0905 320 762-es telefonszámon.

Dralum D. O. R.

Ajtók, ablakok, alumínium és műanyag redőnyök

Družstevná 8 (a volt Stavba VD), 945 01 Komárom
tel./fax: 7740 241, 0903 460 930, 0905 185 454

* MŰANYAG ABLAKOK:

szétszedése, beszerelése, régi ablakok és a törmelék elszállítása,

* ZSALUGÁTEREK, SZÜNYOGHÁLÓK, PÁRKÁNYZAT, REDŐNYÖK

Hatféle, 3-, 4- és 5-légtkamrás profilok közül választhatnak!

2002. március 31-ig tartó akció: az általunk felszerelt műanyag ablakokra ingyen szerelünk zsalugátéereket!
Részletfizetés is lehetséges.

HOME CREDIT

A NAGÉKA ingatlanközvetítő iroda
Eötvös u. 11. * Komárom * Tel.: 0905 412 383

Eladó szoba-konyhás lakás – Bauring, 6. emelet, kitűnő állapotban. Ára 275 000 Sk.

Eladó háromszobás, loggiás emeltföldszintű, azonnal beköltözhető, gondozott lakás vadonatúj konyhabútorral, gáztűzhellyel és elszívóval Komáromban, a Gazda utcában. Ára 480 ezer korona. Csak készpénzzel fizetőknek.

Eladó Hetényen háromszobás gyönyörűen átalakított nagy ker-

tes parasztház. Csak kertészkedőknek.

• Vennék 5–7 áras telket Komáromban, öreg házallal is.

Kiemelt kínálatunk:

• Eladó kétszobás családi ház (víz, villany, gáz van) 4-ásrészű telken Komáromban, a Benében. Ára most csak 675 000 korona.

Bővebb ajánlatunkat keresse a www.nageka.host.sk honlapunkon.

Cs-print
NYOMDAI SZOLGÁLTATÁSOK

Gúta
Alfa market
Palkovich utca 6.
7771 860

Ógyalla
Ricsi-press
Koncoly Thege utca 6.
760 3566

Órsújfalu CS-print iroda
Fő utca 18. Tel.: 7782 318

RPC Komárom
(Ludová banka épülete,
Kertész utca)
7701 930, 7701 938

Ne utazzon, rendeljen helyben!

Esküvői értesítők gyorsan, kiváló minőségben!
Tel.: 7725 267

Horoszkóp

VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Legfőbb gondja az egészségére legyen! Ne strapálja agyon magát, sétáljon, mozogjon sokat, szedjen különböző vitaminokat. Gondolkodjék el azon, nem lenne-e érdemes megpróbálkozni a vegetáriánizmussal? Pénteken próbáljon meg vállalkozni, eredményes lesz!

HALAK (II. 21. – III. 20.) Menjen szórakozni, ápolja kapcsolatait! Egy társas összejövetelen eltalálhatja Amor mézbe mártott nyila. Munkahelyén bizonytalanságot érez. Semmilyen fontos kérdésben ne engedje, hogy döntésre kényszerítsék. Kérjen gondolkodási időt! Fogadját el az embereket olyannak, amilyenek.

KOS (III. 21. – IV. 20.) A legnagyobb figyelmet a családi, otthoni egyensúly megőrzésére kell fordítania. Ne engedjen nagyobb változásokat, azok rossz hatással lehetnek karrierjére. Az egészsége javul. Pihenjen, lazítson! Ez persze nem azt jelenti, hogy feladatot ne hajtsa végre, hanem azt, hogy rangsorolja a cselekedteket.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) A legfontosabb ezen a héten a barátság. Legyen jó viszonyban kollégáival, feletteseivel! Társasági élete elég zsúfolt, sok öröme ad alkalmat. Egészségi állapota kifogástalan. Szerencsenapjai a kedd és a szerda.

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Ön mindenben rettentően lassú. A gyors elfáradás ellen nagyszerű módszereket lehet bevetni. A természetgyógyászati szakkönyvek tele vannak hasznos tanácsokkal. Fogadját meg őket!

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Ön minden sarokban ellenséget keres, ha kóbor macskát lát az utcán, azt hiszi, lehallgatókészülék van mindenhová beépítve. A paranoia ellen van gyógyszer, s ez a józan, okos partner szerelme. Hallgassa meg az ő érveit, okfejtését!

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Manapság érzékenyebb a sokheti átlagnál. Félt az erős szenvedélytől, károsnak ítéli, ugyanakkor vágyódik utána. Ne rettegjen az ismeretlenről! A héten találkozik valakivel, akinek a tekintetében megtalálja a legmagasabb rendű gyönyörigéretét. Ne szalassza el az alkalmat.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) Nem lett volna szabad valótlan állítania! Lehet, hogy formálisan igazas lesz, de mindenki előtt világos, hogy nem mondott igazat. Probálja meg jóvátenni, amit elhibázott. Jó lesz, ha odafigyel partnere problémáira. Tapintattal minden nehézségen úrrá lehet lenni.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Ez a hét a csendes építkezés ideje. Az eredmény később érik be. Utazások gyakran otthon felejt valamit. Soha ne forduljon vissza az elfelejtett holmikért, a visszafordulás elrontja az utazás hasznát.

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Remek lehetőséget kap, hogy terveit valóra váltsa, teljesítse. Egészsége nem a legmegfelelőbb, kerülje a stresszhelyzeteket, és amikor csak teheti, pihenjen!

NYILÁS (XI. 23. – XII. 21.) A pénzért keményen meg kell dolgoznia. A társasági élet ön körül mostanában nem a leggyümölcsözőbb, ne erőltesse a sikert! Ha nem figyel, partnerkapcsolata erősen labilissá válhat. Szerencsenapja a szerda és a hétfő.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Ne hamarkodja el döntéseit, és akkor anyagi helyzete javulni fog. Ne reagáljon elutasításon a jóindulatú kritikákra! Hallgassa meg őket, és ha vannak bennük használható elemek, használja fel ezeket döntései korrekciójában!

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.25 Hol-mi, 9.50 Zanzibár, 11.00 Indaba (francia), 12.10 Bravo Tv, 13.05 Drukk, 14.00 TS, 17.35 Háló, 18.00 Bajnok, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 NÉVshowR, 21.50 Csodavilág, 22.45 Féktelen folyó (amer.)

Tv2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 9.00 Cartoon Network, 10.55 Az ifjú Herkules kalandjai, 12.20 Vad világ, 13.05 Az S Club 7 Los Angelesben, 14.00 Xena, 14.50 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 15.40 Egyről kettőre, 16.10 A Szuper csapat, 17.00 Providence, 17.45 Csillagkapu, 19.00 A karibi őrangyal, 20.00 Junior (amer.), 21.50 Robbanófejek (amer.), 23.40 Gormeghast (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kélyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.25 Drágám, a kölykök összemerték!, 12.20 Autómánia, 13.35 Barátok közt, 15.55 A világűr Robinsonjai, 16.45 Kung-fu, 17.35 Melrose Place, 18.30 Híradó, 19.20 Pasik, 19.50 A nagy üzlet (amer.), 21.40 Heti hetes, 23.00 Piszkos üzlet (hongkongi)

M2

8.30 Nemzetiségi magazinok, 12.05 Családfa, 13.00 Jelképtár, 14.10 Zanzibár, 15.25 A Koós, 16.15 Capital, 16.45 ...az én váram, 17.16 Élet a kastélyban (francia), 18.45 Az elátkozott 20. század, 19.35 Esti mese, 20.30 Magyar Szalon, 20.55 A Honvéd Franciaországban, 21.55 TS

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.40 Kicsi a bors, de erős, 9.35 Ami igaz, az igaz, 11.00 Föld és vér, 12.05 Táncház, 13.00 Szakmá dicsérete, 13.45 Artéri halászat Kopácson, 14.20 Navigátor, 15.20 Az Attilán-tó, 16.10 Irány: a jövő, 17.00 Miss Marple, 18.30 Mese, 19.30 Tom, Dick és Harriet, 20.00 Az eljövendő élet (olasz), 21.25 Tony Lakatos Quartet, 22.00 Majd megdöglök érte (brit)

Pozsony 1

13.35 Horgászoknak, 14.05 Dokumentumfilm, 15.00 Slágerlista, 15.45 A világ kincsei, 16.00 A két nővér, 17.50 Szórakoztató műsor, 18.00 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Fakó hegyek (francia), 22.00 TS, 22.15 Kóktél

Pozsony 2

14.35 A Föld arca, 15.00 Dokumentumfilm, 16.20 Slávia kávéház, 17.00 Motorsport, 18.00 Dokumentumfilm, 18.30 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 20.50 Talk show, 21.55 Beszélgetések, 22.10 Arnyék katonák (kanadai)

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Száz jó cselekedet, 11.30 Az elvesztett világ, 13.00 Sport, 15.00 A férfítitkos élete, 15.30 Columbo, 17.25 Utazási vetélkedő, 17.55 Gyilkos tengerpart, 19.00 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.55 Mágikus megszállottság (amer.), 22.45 Dharma és Greg, 23.05 Támadás (amer.)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 8.20 Kézilabda, 8.50 Si-vk, 14.30 Slágerlista, 15.15 Sorozatok, 17.40 Vetélkedő, 18.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 22.35 Vörös skorpíó (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 Sorozatok, 19.50 Lehet, hogy varázsló is lesz, 21.40 Szerelmem (ausztrál), 23.20 Magazin

VASÁRNAP

M 1

5.45 Gazdatévé, 7.45 Gyerekeknek, 9.30 Fötér, 10.45 Faluház, 12.05 Delta, 12.35 A jog hálójában, 14.00 TS, 16.30 Európa kék szalagja, a Duna, 17.15 Androméda, 18.00 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 19.50 Slágertévé, 20.45 Ötcsillagos találkozások, 21.15 Poénról poénra, 22.10 Karesz végakarata, 22.55 A birodalom romjai

Tv2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a hátszékben, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Sport, 13.00 Talpig pácban, 13.25 Majom a családban, 14.20 Herkules, 15.10 Mission impossible, 16.00 VIP, 16.55 Pacific Blue, 17.40 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Pénzvonat (amer.), 21.50 Ördögösoros (amer.), 23.30 Rude Awakening, 0.30 Sako menyegzője (albán-magyar)

RTL Klub

6.30 Összefüggések, 7.00 Kélyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Jesse, 11.20 Irán, 13.10 Bevetés, 13.40 Moonwalker (amer.), 15.55 Doktorok, 16.45 Az elvesztett világ, 17.35 Melrose Place, 18.50 Akták, 19.50 Én a vizilovakkal vagyok (olasz), 21.30 Fehér sivatag (amer.)

M2

8.30 Vallási műsorok, 10.30 Liszt ürügyén, 11.05 Zenebutik, 12.00 Aranyfűst, 13.25 Fötér, 14.40 Kisokos, 15.30 Automobil, 16.05 TS, 17.45 Faluház, 18.00 Héthatár, 18.45 Szatelit kabaré, 19.40 Théma, 20.20 Híradó, 20.45 TS, 22.40 A Hét, 23.25 Zavaros jelentés a világ végéről (szlovák)

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.50 Rendhagyó történelemóra, 10.00 A szentek élete, 10.05 A szépség és a szörnyeteg, 11.15 A nagy titkok tudói, 11.40 Olaszország nemzeti parkjai, 12.30 A szűz és a gödölye (magyar), 14.20 Emlékek, 15.20 Népszerű operamelodák, 15.30 Krisztus nyomában, 16.00 Fénylen irt legendák, 17.00 Csengelett, mylord?, 18.00 Heti hírmondó, 19.00 Tálentum, 19.30 Mese, 20.00 Torzók (magyar), 22.30 Lóporos hordó (szerb-horvát)

Pozsony 1

14.30 Dokumentumfilm, 15.00 Rhythmic, 15.30 600 másodperc a könyvekről, 15.45 A világ kincsei, 16.00 A vég nélküli élet, 17.20 Főzünk, 18.00 Mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktornő, 20.55 Szórakoztató műsor, 21.35 TS, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Amit az idő sem töröl el, 22.55 Gyors kerek

Pozsony 2

13.55 Ázsia emlékhelyei, 15.40 A világ kincsei, 16.35 Dokumentumfilm, 17.05 Motorosoknak, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.50 Szlovák tv galéria, 22.00 Színházi előadás

Markíza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Drágám, a kölykök összemerték!, 11.00 Kung-fu, 13.35 Winnetou, 15.20 Jack és Jill, 16.05 Azok a hetvenes évek, 16.35 Partiórség, 17.55 A gyilkos tengerpart, 19.00 Híradó, 20.35 Titánok (amer.), 21.25 Szórakoztató műsor, 21.45 Szlovákiaiab ez így van, 22.00 Igazi történet, 23.45 Szerelme! Együttérezés! Bátorságl! (amer.)

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.50 Si-vk, 13.30 Sporthíradó, 15.25 Beleváló fickók (amer.), 16.45 A három muskétás (amer.), 17.45 Teremtők, 20.15 Jurassic Park 2 (amer.), 22.20 Columbo, 23.35 Ragyogás (amer.)

GLOBAL TV

9.15 Mesék, 10.05 A vadon szava, 10.30 Ismétlések, 14.30 A szerelmem hatalma, 15.25 A száguldó vipera, 16.15 A száguldó vipera, 19.50 Titkos szerelmem (amer.), 21.20 Dokumentumfilm, 21.35 Szórakoztató műsor

HÉTFŐ

M 1

8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi műsorok, 14.00 A kakasdombi zsarú, 14.50 Magyar Tamburazenekar, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.55 Európai polgár, 17.20 Maradj velünk, 17.30 A Black Rose vár titka, 18.15 Esti mese, 18.40 A Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Kékfény, 21.15 Koffer, 22.00 Aktuális, 23.20 Szerelmes történetek (lengyel)

Tv2

9.00 Dél előtt a tv2-vel, 13.25 Emberrablók (német), 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Luccita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Jó barátok, 20.25 Titánok (amer.), 21.20 Légt zsaruk (német), 22.15 Az élet sötét, 23.45 Én mozim

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.20 A végtelen szerelmesei, 15.15 Milagro, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Vad szenvedélyek, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Hurrikán Smith (amer.), 21.55 Én meg én meg én (amer.)

M2

9.00 Magyar Szalon, 10.00 Trópusi hőség, 10.50 Ismeretlen ismerősök, 11.20 Kapas van!, 12.00 Topmodell, 12.30 Kamaszkorunk legszebb nyara: Amerika, 13.55 A primadonna, 14.45 Ötcsillagos találkozások, 17.05 Iskola utca, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.45 Európa kék szalagja, a Duna, 21.15 A bűn szépsége (jugoszláv)

Duna tv

9.45 Filmregény, 12.05 Emlékképek, 12.50 Udvarház, 13.15 Magyar történelmi arcképcsarnok, 13.30 MacArthur, 15.00 Zengő ábécé, 15.15 Rendhagyó történelemóra, 16.15 Hárman a korallszigetén, 16.35 Szakmák dicsérete, 16.55 Ot-órai zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Európa legszebb kertjei, 20.00 Balra a Nap nyugszik (magyar), 21.30 Zárás, 22.40 Sváb pasis (magyar)

Pozsony 1

13.30 Gyors kerek, 14.30 Selyemút, 15.30 A régmúlt idők nyomában, 16.00 Állatkert, 16.30 Maxijáték, 17.00 N mester találmányai, 18.00 Vadangyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Találkozások, 21.55 Jonathan Creek, 22.55 Motorosoknak

Pozsony 2

17.35 Dokumentumfilm, 18.00 Hiba, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.50 Híradó, 20.00 Sport extra, 20.55 Eurologik, 21.30 Híradó

Markíza tv

8.30 Milady, 9.30 Üzletkötők, 10.30 Murphy Brown, 12.10 Szórakoztató műsor, 12.30 Középsiskolások, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Luccita, 18.40 Mese, 19.30 Lépepről lépésre, 20.00 Flubber (amer.), 21.40 Dokumentumok, 22.55 A harmadik örjárat (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 7.50 Vigjátéksorozatok, 9.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Drágám, add az életed! (amer.), 21.35 Moonraker (brit)

GLOBAL TV

10.00 Lámpaláz, 10.30 Sport, 11.00 Szimultán, 13.05 A szerelmem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Dokumentumfilm, 16.15 A száguldó vipera, 17.00 A szerelmem hatalma, 19.50 Copperfield David, 20.40 Magazin, 22.00 Titkos szerelmem

JANUÁR 26-TÓL FEBRUÁR 1-JÉIG

KEDD

M 1

8.30 Topmodell, 11.05 Örök időkre, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 A kakasdobbi zaru, 15.00 Betűvető, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Gyerekeknek, 17.00 Érintő, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték!, 21.00 Millenniumi mesék, 21.30 Panoráma, 22.50 Lendületben, 23.20 Iszony (magyar)

TV2

9.00 Ismétlések, 13.25 Emberrablók, 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucécita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Jó barátok, 20.25 Kék Villám (amer.), 22.25 Bázis, 23.45 Gyilkos hatalomvágy (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.20 A végtelen szerelmesei, 15.15 Milagros, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Vad szenvedélyek, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 RTL Klub - Pótszivalveszter, 23.10 Örvény (amer.)

M2

8.35 Fogadóóra, 10.00 Trópusi hőség, 11.00 Nemzeti Táncszínház, 12.00 Topmodell, 12.30 Kamazsokorunk legszebb nyara: Amerika, 14.00 Zenebutik, 15.10 Naprakész magazin, 17.05 Iskola utca, 18.00 Határátkelő, 19.30 Esti mese, 20.05 Híradó, 20.40 Kvarsett, 21.40 Az utolsó romantikus nő (francia)

Duna tv

9.30 Filmregény, 12.05 A tudomány kincsesháza, 13.20 Egy másik világ, 14.00 MacArthur, 16.00 Klipzóna, 16.15 Hárman a korallszigeten, 16.35 Szakmák dicsérete, 16.55 Ótóra zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mesefilmek, 19.00 Gazdakör, 19.30 100 éve történt, 20.00 I love Budapest, 21.20 In flagranti, 21.40 Művészetek randevúja, 22.00 Sophie választása (brit)

Pozsony 1

14.30 Selyemút, 15.30 Találkozások, 16.00 Az állatkert, 16.30 Maxi-játék, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A nyomozónő (német), 21.30 Kandí kamera, 22.05 Grace ezt elintézi, 22.35 Az utolsó kívánság (amer.)

Pozsony 2

16.25 Élő panoráma, 17.25 Eurologák, 18.00 Nagyothallók műsora, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.00 A király meztelen, 21.30 Híradó, 22.05 Fonendoszkóp

Markiza tv

8.30 Milady, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Murphy Brown, 11.40 Dokumentumok, 12.00 Az állatok ura, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucécita, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomas!, 20.45 Rex felügyelő, 21.40 Vita, 22.55 A nyugati szárny

Bécs 1

5.40 Gyerekeknek, 7.50 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter 117, 21.05 Keserű pirulák (német), 22.40 A szex és a város, 23.05 Versenyfutás az idővel (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Dokumentumfilm, 12.05 Bulvár Pacific Drive, 13.05 Sorozatok 15.25 David Copperfield, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Versenyben az idővel (amer.), 21.20 Kóktél, 22.00 Fájdalmas titkok (amer.)

SZERDA

M 1

8.30 Topmodell, 11.05 Örök időkre, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.00 A kakasdobbi zaru, 15.30 Váratlan utazás, 16.30 Mai hitvallások, 17.00 Európai Utas, 17.30 A Black Rose-vár titka, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.40 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Capitaly, 20.35 Köszönök mindent (olasz), 22.25 Híradó este, 22.55 Fehér György-sorozat

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 13.25 Shaghnassy (amer.), 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucécita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.00 Aktív, 19.10 Nincs kegyelem, 20.00 Jó barátok, 20.25 Benny Hill-show, 21.10 Boros-Bochkor-show, 22.15 Kém Game, 23.45 Baywatch

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.50 Teleparti, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.20 A végtelen szerelmesei, 15.20 Receptklub, 15.35 Milagros, 16.25 Vad szenvedélyek, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Wyatt Earp (amer.)

M2

8.35 Millenniumi mesék, 9.00 Hidak a menny és föld között, 10.00 Trópusi hőség, 10.55 Bécsi melódiák, 12.00 Topmodell, 12.30 Kamazsokorunk legszebb nyara: Amerika, 14.20 Forrás, 15.15 Naprakész magazin, 17.30 Armádia, 18.00 TS, 19.40 Mese, 20.10 Híradó este, 20.45 Századfordító magyarok, 21.35 Antonio (chilei)

Duna tv

9.25 Olaszország nemzeti parkjai, 10.05 Az eljövendő élet, 11.35 A létet kell kibírn, 12.35 A szellem órája, 14.00 Caboto és az Újvilág, 15.00 Nyelvtörő, 15.30 Hungaria Litterata, 16.15 Hárman a korallszigeten, 16.35 A szakmák dicsérete, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Európa legszebb kertjei, 20.00 Paszport, tévéfilm (magyar), 21.10 Kedd, 21.45 Híradó, 23.10 Ahogy az Isten elrendeli

Pozsony 1

13.30 A felügyelőnő, 14.30 Selyemút, 16.00 Az állatkert, 16.30 Maxi-játék, 17.00 Hangyaboly, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Az ifjú Ivanhoe (amer.), 22.05 Grace ezt elintézi, 22.25 24 óra a világban, 22.55 Sajat szavakkal

Pozsony 2

16.45 Gazdaságtan, 16.55 Sport, 18.00 Esély, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Ami érdekelt bennünket, 20.30 Téma, 21.30 Híradó, 22.05 Az egyházi élet személyiségei

Markiza tv

8.30 Milady, 9.30 Üzletkötők, 10.30 Murphy Brown, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 V. I. P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucécita, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 A 002-es ügynök, 20.35 Mit süttünk ki otthon? (amer.), 22.10 Arnyékban, 22.50 Jonathan a medvék családjából (olasz)

Bécs 1

5.35 Gyerekeknek, 11.45 Gyerekeknek, 12.35 Sí, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Pillantképek az ideai viláchi farsangról, 21.50 A tózi kopó, 23.30 Nagyon kellemetlen eset (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.15 Sorozatok, 14.35 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Versenyben az idővel, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Vásárlási láz, 20.10 Szomorúság (szlovák), 21.35 A dagály ideje, 23.05 Fájdalmas titkok

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Örök időkre, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 A kakasdobbi zaru, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Don Bosco és a szaléziai, 17.00 Capitaly, 17.30 A Black Rose-vár titka, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.40 Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.15 Az utolsó nagy király (brit), 21.50 Aktuális, 22.25 Téma, 23.35 Az alkímista és a szűz (magyar-francia)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 13.10 A magányos cowboy (amer.), 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucécita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Jó barátok, 20.25 Turbó, a négy lábú zsaru (olasz), 22.05 A hálózat csapdájában, 0.15 Keserű ébredés (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.20 A végtelen szerelmesei, 15.35 Milagros, 16.25 Vad szenvedélyek, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti showder, 22.10 Az elnök emberei

M2

9.05 Yarrabah, 10.00 Trópusi hőség, 10.55 Magyar Ház, 12.00 Topmodell, 12.30 Kamazsokorunk legszebb nyara: Amerika, 13.55 Mihailo Vitkovic, alias Vitkovics, 14.45 Háló, 17.05 Iskola utca, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Hírek, 21.35 Az én XX. századom

Duna tv

9.50 Anziksz, 10.05 Az eljövendő élet, 11.35 Dalok tüzes szekerén, 12.35 Szürius, 14.45 Hungaria Litterata, 15.30 Virtus, 16.00 Özvegy és leánya, 16.55 Ótóra zene, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.30 Halló, halló!, 20.00 A Jávör (magyar), 22.00 Miért?, 22.30 Alfa, 22.50 Nincsen nekem vágyam semmi (magyar)

Pozsony 1

14.30 Selyemút, 15.30 Tengereljáró a Dunán, 16.00 Az állatkert, 16.30 Maxi-játék, 18.00 Vad angyal, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 22.00 Grace ezt elintézi, 22.35 A Molokai szigete (angol)

Pozsony 2

15.10 Cirkusz, 15.55 Szlovákok a világban, 16.20 Regionális műsor, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 A család, 20.30 Bizalmas idegenek, 21.30 Híradó, 22.30 Horgászoknak

Markiza tv

8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 11.00 A 002-es ügynök, 12.00 Az állatok ura, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucécita, 18.40 Mesék, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Kabaré, 20.55 JAG, 21.45 Tűz, 22.05 Motorosoknak, 22.40 Teljes készült-ségben

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek!, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Dinoszauszok, 21.50 Sí, 22.35 Motorosoknak, 22.45 Párosan, 2.20 Kopogó szellem 2 (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Dokumentumfilm, 11.30 Magazin, 12.10 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A dagály ideje, 16.10 A dagály ideje, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Találkozunk álmaimban (amer.), 21.20 Marsall, 22.30 Második esély, 22.50 A vadon szava

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Örök időkre, 13.00 Körzeti magazinok, 14.00 Száz vasutat, ezeret, 14.30 Formatervezett élővilág, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Tűzfal, 17.35 A Black Rose-vár titka, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Bat 21 (amer.), 21.55 Aktuális, 22.30 Téma, 22.45 Tűzjel vissza! (amer.)

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 13.30 Ursus bosszúja (olasz), 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 15.55 Kapcsolom, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucécita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.30 Tények, 19.00 Fort Boyard, 19.55 Jó barátok, 20.25 Activity, 21.05 Robin Hood, a fuszekkl fejdelme (amer.), 23.45 Polip, 1.30 Világstárok Friderikusszal

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 13.10 Teleparti, 14.00 Norm-show, 14.20 A végtelen szerelmesei, 15.20 Receptklub, 15.35 Milagros, 16.25 Vad szenvedélyek, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomas!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Arnyékkember (amer.), 22.05 Igazi történetek

M2

6.00 Ma reggel, 9.30 Lendületben, 10.00 Trópusi hőség, 10.50 Zene-lánc, 12.00 Topmodell, 12.30 Kamazsokorunk legszebb nyara: Amerika, 14.00 Koffer, 14.55 Musica Historica, 17.05 Iskola utca, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.40 Századunk, 21.30 Napos oldal

Duna tv

8.40 Összkép, 9.45 Versről versre, 10.00 Micsodai buli, 12.15 Miért?, 13.05 A damasztvirágok rajzolója, 13.30 Kéri Kálmán, 14.40 Amikor az istenek táncot járnak, 16.20 A tudomány kincsesháza, 16.55 Ótóra zene, 18.30 Mese, 19.30 A holnap világa, 20.00 Egy kínai viszontagságai Kinában (francia), 22.20 Prérifarkas (német)

Pozsony 1

14.30 Selyemút, 15.30 DM teker-csek, 16.00 Allatkert, 17.00 Nőknek, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórazoktatás, 20.50 Nash Bridges, 21.40 Csífi, 22.10 Kóktél, 22.25 Csak formális

Pozsony 2

15.10 Élő panoráma, 16.35 A család, 17.05 Ami érint bennünket, 18.30 Regionális műsor, 19.30 Híradó, 20.00 A televízió sztárjai, 21.30 Híradó, 22.05 600 másodperc a könyvekről, 22.15 Dokumentumfilm

Markiza tv

8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 12.00 A szőrözök és a nindzsák, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucécita, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliomas!, 20.45 Gyorsabb mint a halál (amer.), 22.35 Milan Marković estje, 23.45 A megváltáshoz vezető út (amer.)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.05 Kaliforniába jöttem, 10.20 Robin Hood, 11.00 Ismétlések, 14.30 Rajzfilm, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 21.15 Hálalós fegyver 2 (amer.), 23.05 SCAR (amer.)

GLOBAL TV

10.30 Hírek, 11.00 Dokumentumfilm, 12.10 Bulvár Pacific Drive, 14.40 Sorozatok, 17.00 A szerelem hatalma, 17.55 Helyi hírek, 19.50 Viccparádé, 21.10 A marsall, 22.00 Tíz pokoli nap (francia)

A Szlovák Posta felzárkózik a világszínvonalhoz

Választékosabb szolgáltatások

Idén január 1-től a Szlovák Posta újra klasszifikálta szolgáltatásait, melynek alapja a kézbesítési idő csökkentése volt. Mind-az vonatkozik a bel- és külföldi kézbesítés-

— A Szlovák Posta folyamatosan valósítja meg fejlesztési programjait, amelyek célja az univerzális szolgáltatások biztosítása. Egyúttal igyekszünk megteremteni annak a feltételeit is, hogy a Szlovák Posta továbbra is vezető szerepet vállaljon az egyre liberálisabbá váló postapiacra. Igyekszünk szolgáltatásainkat áttekinthetőbbé is tenni és nagyon fontosnak tartjuk, előrelépésünket is a világszínvonalon álló postai szolgáltatás irányába, amit mindenképpen elősegít a feldolgozási technológia egyszerűbbé tétele. A változásokat a következőképpen jellemezném.

— Lehetővé tesszük ügyfeleink számára a kézbesítés gyorsaságának megválasztását, magukkal hozzák a szolgáltatások terminológiájának és megnevezésének változását, a súlylimitok növeke-

dését, valamint a mennyiségtől függő kedvezmények és egyéb új szolgáltatások bevezetését. Az új klasszifikáció keretén belül a küldeményeket négy fő kategóriába soroljuk majd.

• **Melyek lesznek ezek?** — Az első csoportba az expressz küldemények tartoznak, amelyeket maximális gyorsasággal kézbesítünk. Ezek a D+1 kategóriába tartoznak. Ide soroljuk az EMS küldeményeket, a belföldi postaküldöncet, az EMS kereskedelmi csomag és a nemzetközi postaforgalom előnyben részesített küldeményei megkülönböztett jelzésű küldeményeket. A másik csoportba az első-

re, levél- és csomagküldeményekre egyaránt. A változásokról Marušinec Michal mérnököt, a komáromi postauzemeltetési központ vezetőjét kérdeztem.

osztályú küldemények tartoznak, D+1 és D+2 idejű kézbesítéssel, illetve a vakok által feladott küldemények. A harmadik csoportba a másodosztályú, D+2, D+3 kézbesítési idejű küldemények tartoznak. A negyedik csoportot képezik az egyéb küldemények (címré-

szóló reklámküldemények, újságok és folyóiratok, propagációs küldemények). Ezen szolgáltatások díjának kifizetése továbbra is készpénzben, postabélyegekkel és nem készpénzzel történő fizetéssel valósul meg. A magánszemélyek és a szervezetek ilymódon kiválthatják a nekik megfelelő szolgáltatást.

• **Mi a helyzet az ajánlott küldeményekkel?** — Ezeknek immár három fajtáját kínáljuk, a speciális ajánlott küldeményt (RS), amely csak a belföldi postaforgalomban használatos és csak a címzett aláírása ellenében vehető át. Ehhez még különböző kiegészítő szolgáltatásokat is lehet kérni, így például a saját kézbe történő átadást, utánvételt történő kézbesítést és a kézbesítés ismétlését. A következő csoportba a normál ajánlott küldemények (RN) tartoznak, amelyek első- és

másodosztályú levéllel társíthatók a bel- és külföldi postaforgalomban egyaránt. Ez a változat felel meg az eddig használatos ajánlott küldemény-szolgáltatásnak. A kézbesítés itt is a címzett aláírása ellenében történik és itt is hasonló kiegészítő szolgáltatások kérhetők, mint az előző esetben. Választható továbbá a gazdaságos ajánlott küldemény (RE) forma, ahol a kézbesítés szintén az első- vagy másodosztályú levél kíséretében valósul meg belföldi forgalomban, miközben ez hasonlóan történik, mint a közönséges levelek esetében, tehát postaládába, Poste Restante, illetve postafiókba kerül. A feladás feladószelvényvel a postahivatalokban történik. Kiegészítő szolgáltatásként az értékes levélküldemények, illetve az első- és második osztályba tartozó csomagok biztosíthatók is, mind a belföldi, mind pedig a külföldi postaforgalomban.

• **Úgy hallottam, hogy idén új postahivatalt nyitnak Komáromban, az Európa Udvarban.** — Valóban így van, az idei év első felében új postahivatal nyílik a Lichtensteini Házban, ahol különféle meglepetésekkel kedveskedünk majd az Európa Udvar látogatóinak és az itt székelő szervezeteknek, intézményeknek. A megnyitás további körülményeiről még tájékoztatjuk a közvéleményt. Reményeink szerint szolgáltatásainkkal a jövőben még elégedettebbek lesznek ügyfeleink.

(be-x)



CK KOALA TOURS kft.

Nádor utca 16., Komárom

Tel.: 7732 735 Fax: 7732 736

Ügyfeleink figyelmébe ajánljuk,

hogy január 14-től megkezdjük a 2002-es

nyári katalógusunk alapján az utazások árusítását.

Az 5 - 10 százalékos árengedmények március 1-ig érvényesek!

Üdülhetnek részletre is - 10 - 50 %-os

előleg befizetésével!

Spanyolország, Rhodos, Kréta, Korfu, Chalkidiki, Ciprus, Törökország - Alanya, Side, Marmaris, Horvátország - Istria, Kvarner, Dalmácia, Makari riviera, Bracs, Peljesac, Dubrovnik riviera, Crna Gora, Olaszország

Ismeretszerző kirándulások:

Róma * Róma-Nápoly-Capri * Florencia - Pisa * Párizs, Loire menti kastélyok * Párizs-Champagne * Prága * VELENCEI KARNEVAL.

Az autóbussz kirándulások Komáromból indulnak.

VELENCEI KARNEVAL - február 22. és 24. között a TACBUS autóbusszával 1 450 korona.

LOIRE menti kastélyok - Párizs- Champagne április 23. és 29. között a TACBUS autóbusszával 9 750 korona.

Mindenkit szeretettel várunk.

Pénzre van szüksége?

20 000 - 1 500 000 Sk

A lacsony évi költség!
Havi törlesztés kezes nélkül 1-10 évig.

PL: 100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851

Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,

02/555 67 709.



A II. világháború magyar hősei

(Folytatás az előző számból)

Bédi József honvéd, (25. feld. osztag), született Komáromban 1920-ban, anyja neve Cseke Julianna, meghalt koponyalövés következtében 1945. február 10-én Veszprémben, eltemetve ugyanott.

Bednarik Rudolf hdf. (hdf. táb.), született 1901-ben Komáromban, meghalt 1945. április 4-én Szegeden, eltemetve ugyanott a belvárosi temetőben.

Dr. Békés György, született 1903. december 19-én Győrben, kolozsnémai lakos, meghalt 1945. április 1-jén.

Benkő Andre karp. őrv., (II. ö. u. zlj.), született 1910-ben Komáromban, anyja neve Szabó Julianna, kőhidgyarmati lakos, meghalt bombatalálat következtében 1944. április 13-án Győrött, eltemetve ugyanott.

Berecz Vilmos, született 1913. augusztus 6-án Negyedben, anyja neve Matusz Mária, negyedi lakos, meghalt 1944. december 25-én Simontornyan.

Berecz Vilmos honvéd, született 1913-ban, negyedi lakos, meghalt 1944. december 25-én vérmérgezésben Simontornyan, eltemetve ugyanott.

Berek János honvéd, (109. ö. u. szd.), született 1912. február 20-án Párkányban, anyja neve Dián Mária, nagyölvédi lakos, meghalt bombatalálat következtében 1944. október 7-én Nagyberez-nán, eltemetve ugyanott.

Bíró István hdf., izsai lakos, sérülés következtében meghalt 1945-ben Baján, eltemetve ugyanott.

(Folytatása következik)

Móricz Zsigmond Komáromban

ZSIGA BÁCSI — MINDÖRÖKKÉ

(Folytatás az előző számból)

— Ahogyan Ön jönnek látja, nagytiszteletű uram. Azt már elmondta, hogy Jókai szüleinek gondozatlan sírja révén és okán jött el idei Móricz Zsigmond, de azt még nem hallottam, hogyan fedezte fel őt Ön?

— Külföldi egyetemekre jártam, s ott tanultam a nyelveket is. Csak zárójelben jegyzem meg, hogy az ösztöndíjam nagyobb volt, mint később a papi fizetésem. A teológiai tudományok legnehezebbikét, a teológiai lélektan és a dogmatikát tanultam... De közben, ami külföldön magyar volt, azt mind felszipantottam. Megkaptam a magyar folyóiratokat, s azokban olvastam Móricz írásait. Akkoriban ő nemkívánatos sze-

mély volt a Csonka-Magyarországon... Amikor aztán már közel kerültünk egymáshoz, többször is megkérdeztem tőle:

— Te, Zsiga bátyám, emlékszel még erre és erre a novellára, elbeszélésekre?

— Én bizony nem! Hát te honnan?

— A Pesti Hírlapból... Még az utrechti egyetemen olvastam...

Ennek aztán mindig nagyon megörült, mert így fedezte fel újra, gyakorla éppen általam, a már régen elfelejtett írásait... Én már akkoriban megpróbáltam a műveinek hangot adni, népszerűsíteni azokat, de ez a szándékom sokszor nem kis ellenállásba ütközött...

— Miért járt éppen Komáromban olyan gyakran Móricz Zsig-

mond?

— Komáromi létedre hogyan is kérdezhetsz ilyet? Hiszen, aki nem járt Komáromban legalább egy tucatszor, az nem ismeri Magyarországot... De bejárta ő — sokszor csak az apostolok lován — az egész országot, akárcsak Mátyás királyunk... Aztán meg itt Komáromban és Érsekújvárott kialakult egy baráti köre, s ezért húzta ide őt a szíve. Ezért tartott itt előadásokat, rendezett kulturális délutánokat. S mint az anyaországban minden méltatlanul félrelétezték a művészt, nagyon nagyra értékelte az itteniek őszinte érdeklődését...

A galambösz pap elhallgatott, emlékezett, és én élveztem annak a szobának villamossággal telített levegőjét, melyben valamilyen otthonosan érezte magát az

egyik legnagyobb magyar író... Hogy minekünk magyaroknak nem csupán a bő gatya és a fűtőlűs barack a legfőbb jellemzőnk, ahogyan azt egyesek szeretnék... Olyan sokat mondott az a csend...

— Ezen a szezonon feküdt az én drága Zsiga bátyám egyszer olyan állapotban, hogy minden pillanatban várta a halálát, s orvosos érveléssel ugraszottam a cselédet. Éppen egy előadást kellett volna tartania és előtte lett rosszul... De csuda egy ember volt! Hirtelen felült, kért egy nagyon erős feketét, és megtartotta az előadást. Az egyikét azoknak, melyek után percekig állva tapsolt, ünnepelte őt a közönség... Pedig akkor — kivételesen csak nagyon kevesen jöttek össze, ugyanis olyan ítéletidő kerekedett egyszeriben, hogy az ember még a kutyáját is sajnálta volna kihajítani... S a folytatás már szomorúbb! Az eset után néhány évvel összeraktam vele Budapestben, a Rákóczi úton. A tekintetéből láttam, hogy nem ismer meg... Udvözöltem:

— Hogy vagy, Zsiga bátyám?

— Ki vagy te, öcskös? — nézett rám busa szemöldöke alól az az ember, aki nem is olyan régen még a gondolataimat is ismerte.

— A komáromi Galambos tiszteletes!

Akkor végre felismert:

— Most már emlékszem rád, bocsáss meg! — szabadkozott. — Emlékszel még, öcskös, hogy milyen beteg voltam nálatok akkor, amikor az a nagy vihar volt?

Akkor láttam őt élvé utoljára, de ott voltam a temetésén, a Kerepesi úti temetőben. Ravasz László temette... N. László Endre (Folytatása következik)

Olvastamár?

Kereskedelmi forgalomban is kapható az *Ezer esztendő című Millenniumi Daloskönyv és Millenniumi Olvasókönyv*, melyet idén a Rákóczi Szövetség, a Komárom és Vidéke Célalap és a Millenniumi Kormánybizottság a határon túli magyar tannyelvű iskolák elsőseinek ajánl. A Dinasztia Kiadó által megjelentetett csodálatos két kötetet a magyar ifjúságnak, az olvasás örömeit kóstolgató gyerekeknek és szüleiknek ajánlják. Az eltelt ezer esztendő, a keresztény magyar állam ezer esztendejének krónikája ez a két kötet versben, prózában és dalban kifejezve annak dicsőségeit, keserveit, bánatait és örömeit. A kötetek Nemeskürty István, a Magyar Millennium Kormánybiztos ajánlásával jelentek meg, melyben egyebek mellett így ír:

„A keresztény Európának — tudatos elhatározással — ezer esztendővel ezelőtt váltunk részévé. Szent Istvánt 1000 vagy 1001 karácsonyán koronázták meg: ő maga választotta az akkori millen-

nium ünnepét. A latin betűs írással, az európai civilizáció értékeinek átvételével tudunk megmaradni. A magyar nyelv él. „Nekünk a nyelvünk nagyobb kincsünk, mint a földünk, mert régiebb, s akkor is él, amikor a föld már nem a miénk. Nem nyelvünk olyan mint mi, hanem mi vagyunk olyanok, mint a nyelvünk.” Nyelvünk tehát a hazánk. Zenei anyanyelvünk ugyanolyan régi, mint beszélt nyelvünk. Az évszázadok alatt változott ugyan, de szépségét ma is csodálva hallgatják szerte a világon. „A magyar zene... számottevő a nemzetközi életben, híd a... nemzetekhez, fegyver a létért való küzdelemben. Ideje, hogy a nemzet életében is számottevő legyen. Méltó, hogy a nemzet melléje álljon. Maga javára teszi.” (Kodály Zoltán)

A Millenniumi Olvasókönyv anyagát Ugrin Aranka, a Daloskönyvet pedig Falvy Zoltán gyűjtötte és állította össze kitűnő érzékkel.

Az Aranyember, Az elátkozott család és A tengerszemű hölgy városa

A szülőföld Jókai Mór regényeiben

(Folytatás az előző számból)

A regényt a Magyar Tudományos Akadémia annak idején a Péczeli-díjjal koszorúzta meg. Bíráói a regény szerkezetét és alakjainak jellemzését kifogásolták. Ma talán ezt is másképpen ítéljük meg. Ha mint regény az esztétika minden szabályának talán nem is felel meg, de szép költői álmódás, melynél szöveget költő, magyar író nem álmódott.

E négy komáromi regénye közül Az elátkozott család és a Politikai divatok a kritika szemében a regényhősök jellemzésének szertelensége miatt súlyos kifogások tárgya volt. (...)

A *KÖTÉL ÁZTATVA JÓ* című kis komáromi rajzában egy komáromi anekdotát mond el a kaposvári városi hajdúról, aki feleségével borsos fővel összekülönbözik és szóra szó után meg akarja verni, amiért neki ellentmondani merészkedett. De jókor érkezik meg a harangozó, aki a helyzetet felismerve, azt az ügyes tanácsot adja a házsártos férjnek, hogy az asszony fel se veszi, ha kötéllel veri meg, lerázza a bőréből. Meg kell azt éreznie is, ezért azt ajánlja, hogy a kötelet áztassa

be sós vízbe, így léssen annak igazi fogantatja. Szót is fogad a gazda és beátja a kötelet, közben lefektetik az elázott embert és ezalatt kialussza mámorát. El is felejtene a dolgot véglegesen, ha a harangozó másnap meg nem jelennék az ezekúcióra: itt vagyok, segítek megverni az asszonyt, de a hajdú méltatlankodva utasítja el magától, hogy ő csak egy ujjal is akarta volna bántani valaha az ő jóságos élete párját, akinél külföld és jórával több fehérmép nem is termett a világon sem.

Íme a rajz közvetlenségében, az életből kimarkolt és való alakjaival a költő-művész humorának prizmáin keresztül teljes fényével vetíti ki egy jelenetet a nép életéből, amely igazságával és elevenségével maga a legkitűnőbb realizmus.

A *HAZAJÁRÓ LÉLEK* című kis komáromi történetben egy elkényeztetett leány alakját festi, aki addig-addig kényeskedik és válogat kérdőiben, míg vénecke lesz és otthon marad íragnak. Ha egyetlen leány is, mégsem akarják, sem ő, sem szülei. Szégyen ide, szégyen oda, megkapja a leányt egyik réges-régen kikoszorózott udvarlója és kerője,

egy komáromi szerkesztő. De a menyecske csak nem tud megszokni új környezetében, mindig hazaszaladgál az anyjához, aki éppúgy becézgeti, babusgatja, mint leánykorában. Végre férjemuram is megszokja a dolgot és mérgesen reácsördít, de nem bántja meg jobban az asszonyt. Erre az ügy elszalad tőle, hogy vissza se akar menni. Végre a férj is beleun a dologba és kifakad, hogy ő nem az anyósát vette el és elválik az elkényeztetett asszonytól, habár a vagyona rá meggyen is.

A jellemzés itt is hűségese segítőtársa a költőnek és egészen másként hatnak rá ezek a vér és húsból való, egészségszerű emberek a maguk eredeti népi eszük járásával, mint a tökéletesen vívó, úszó kacsukemberek, akik ideáljukat a Dunába esett tömeg közül a Duna fenekén kiválasztják és kimentetik, akik tíz nyelvet beszélnek és egy hallásra egész verseket tanulnak meg kívülről, s akikről megérezzük, hogy egyszerűen csak romantikus köntösbe öltöztetett mesealakok, de testük-lelkük csak levegő. (...)

(Folytatása következik)

Alapi Gyula

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt munkatársaknak és mindazoknak, akik január 15-én elkísérték utolsó útjára, a gúti temetőbe a szerető férjét, édesapát, apóst és nagyapát
Stropko Józsefet,

aki életének 77. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. A gyászoló család

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt kollégáknak és mindazoknak, akik január 16-án elkísérték utolsó útjára, a gúti temetőbe a szerető férjét, édesapát és nagyapát
Szabó Józsefet,

aki életének 75. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a részvétnyilvánításokat és virágadományokat, melyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Ajánlataink

a hirdetések számára:
* Apróhirdetések, köszöntők, megemlékezések : 5 Sk/szó

* Keretes (vállalkozói) hirdetések: 13 Sk/cm²

* Fénykép : 30 Sk/db

Valamennyi hirdetés
esetében továbbra is
érvényes,

hogyan három fizetett hirdetés
után jár egy ingyenes!

A DUNATÁJ

hirdetési rovatának
üzenetrögzítője
éjjel-nappal
az Ön rendelkezésére áll
a 7731 267-es
telefonszámon.

A PRÓHIRDETÉSEK

• Eladó 4-szobás családi ház garázzsal és melléképületekkel (+ kert és üvegház) Gútán, a Sládkovič utca 24. szám alatt.

• Eladó Gútán, modern kivitelezésű, tetőtérbeépítéses családi ház. Telefon: 0905 123 320, 0905 498 058.

• Eladó megkímélt Canon fax-készülék digitális üzenetrögzítővel 8 500 koronáért. Tel.: 0903 842 181.

• Albérletet (családi házat) keresek Gútán és környékén későbbi megvétel eshetőségével. Tel.: 0904 477 210.

• Eladó Gútán 3-szobás lakás. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 653 288.

• Autó- és motorkerékpár-ülések, valamint karosszériakárpit javítása és elkészítése Gútán. Tel.: 0905 102 171.

• Vennék 4-5 áras telken 2-, vagy 3-szobás családi házat Gútán. Tel.: 0905 184 995, 0905 102 171.

• Eladó 100-literes nerezlázék és katalan, 200-as marógépre való osztófej. Tel.: 0907 424 513.

• Eladó megkímélt 72x84-es alumíniumablak, 150x150-es üvegezett ablak, 2 db 80 cm-es jobbos (felezett üveg) ajtó. Ár megegyezés szerint. Tel.: 777 1148.

• Eladó traktorral vontatható öntözőberendezés (Slávia-motor, 400 l-es pumpa alvázon). Tel.: 769 1182.

• Eladó gabonadaráló. Tel.: 7772 425.

• Palántanevelést — uborka, paprika, paradicsom, zeller — vállalok Gútán, a Lipová 14-es szám alatt. Tel.: 777 2709.

• Rolók, redőnyök szerelése és javítása Gútán. Tel.: 0903 842 181.

• Eladó 225 l-es hűtő, jó állapotban 3 ezer koronáért. Érdeklődni lehet a 0907 150 383-as telefonszámon

• Eladó üvegházi konstrukcióhoz 3,4,5-ös vastagságú üveg (49,5x150 cm). Ár megegyezés szerint. Tel.: 0907 501 343.

• Eladók ózpincs kőlyöktyúk fémeg-telenítve és beolva. Elvihetők február 1-től. Tel.: 7693 466.

• Eladó S 1203. Gy. év 1976. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0903 659 161.

• Eladó kert Kabáttalun + főlíkonstrukció 24x5 m. Tel.: 0905 434 375.

VARGA SERVICE

Ajánljuk magunkat
a szolgáltatások terén.

* tanácsadás és információ:
szociális ügyek, nyugdíjak intézésénél és a biztosításnál is.

* tanácsadás vállalkozók részére — főleg kezdőknek.

* adminisztrációs munkák végzésénél a polgárok részére: kérvények, beadványok, fellebbezések, szerződések, valamint panaszok megírását is vállaljuk.

* tolmácsolást és fordítást is végzünk: szlovák nyelvről magyar nyelvre és magyar nyelvből szlovák nyelvre.

MI ezeket
olcsóbban nyújtjuk,
mint más irodák!

Varga Péter
Komárom
Duna utca 4.

MEGEMLEKEZÉSEK

Oly szomorú mindig egyedül lenni,
valakit mindenütt hiába keresni.
Valakit vární, de nem jön többé,
valakit szeretni örökkön örökké.
Soha el nem múló szeretettel és fájó szívvel emlékezünk halálának első évfordulóján a szeretett férjre, édesapára, apósra és nagyapára

Zuber Ferencre
(Gúta - Nagysziget).

Mindazoknak, akik ezen a szomorú évfordulón velünk emlékeznek, ezúton mondunk köszönetet.

A gyászoló család

Fájó szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk január 22-én halálának első évfordulóján

Csicsay Imrére

(Komárom).

Emlékét örökké őrző családjá

Hiába szállnak el az évek,
szívünkben őrizzük emléked.
Bánatot idéz fel minden kedves emlék,
gondoljanak egy imában rá azok,
akik őt szerették.

Fájdalommal emlékezünk a felejthetetlen, drága férjre, édesapára, apósra és nagyapára
Tóth Lajosra

január 25-én, halálának első évfordulóján. A kik ismerték és szerették, emlékezzenek rá szeretettel.
Örökké gyászoló családjá

Elcsútt a szív, mely értünk dobogott,
megpihent a kéz, mely értünk dolgozott.
Soha el nem múló szeretettel emlékezünk január 26-án drága halottunkra,
özv. Mária Lászlónéra
szül. Kelemen Júlia

halálának negyedik évfordulóján.
Köszönjük mindazoknak, akik velünk együtt emlékeznek rá.

Fia László és János

Halálának 5. évfordulóján mély fájdalommal a szívünkben emlékezünk a drága jó édesapára, nagyapára és dédapára

Földes Jánosra

(Komárom),

aki 1997. január 25-én távozott szerettei köréből.
Emlékét örökké őrző

lánya Marika családjával
és az egész rokonság.

Az idő múlik, de a fájdalom megmarad.
Bánatos szívvel és soha el nem múló szeretettel emlékezünk drága halottunkra,
Jancsár Imrére

(Martos),

aki 1998. január 24-én távozott szerettei köréből.
A kik ismerték, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón.

Emlékét örökké őrző felesége és családjá

Akit úgy szerettünk, búcsú nélkül ment el,
Észbontó dolog ez, mit nem ért meg ember.
Hiába szállnak el az álmok, az évek,
Szívünkben őrizzük meg drága emléked.
Bánatot idéz fel minden kedves emlék,
Gondoljanak rá, akik őt szerették.

Soha el nem múló szeretettel emlékezünk január 21-én, halálának második évfordulóján a szeretett férjre, édesapára, apósra és nagyapára

Kocsik Jánosra.

Özvegye Erzszi, fia Jani és Robi, menyé Kriszti,
unokája Klaudiva.

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

január 26-án Vanda, Paula

január 27-én Angelika

január 28-án Károly, Karola

január 29-én Adél

január 30-án Martina, Gerda

január 31-én Marcella

február 1-jén Ignác

nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Komáromban: Czigle Gyula és Vankó Livia, Kardhordó Zsolt és Husár Petra

Gútán: Nagy Attila és Domján Melinda, Milan Ruža és Jaroslava Zlebčiková.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a gútai Lakatos Kinga, az ógyallai Lakatos Róbert és Kősová Bernadett, a csicsói Németh Emese, a komáromi Nagy Ferenc, Kláriš Monika és Belahorec Zsuzsanna.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Priskin János (76 éves) és Lakatos Tibor (47 éves), a családközaranyosi Ragan Erzsébet (79 éves) és Fitos Károly (68 éves), a megyercsi Vas József (74 éves), a nagykeszi Tóth Margit (83 éves), a bátorkeszi Bušo Martin (74 éves), a vrti Vizsgyák Martin (95 éves), a komáromi Pálffy József (72 éves), Szemanyik Margit (72 éves), Huml Mária (76 éves), Juhas Mária (80 éves), Vendégh Gábor (93 éves), Balázs Sándor (82 éves), Szenczi Éva (44 éves) és Vörös Julianna (89 éves). Emléküket megőrizzük!

BRIGETIO

Pohrebnictvo - Temkezés
Komárno, Mederčák 30
(a Honda autózsalon mellett)

NON STOP
Tel.: 0819/7731 000
mobil: 0903 556 868

* Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

ASZTALITENISZ

Férfi felnőtt extraliga
Récse B – Őrsűjfalu Dinamo 5:13 a 13. fordulóban.
A 13. forduló után 1.-2. Csaca és Malacka B 35-35 ponttal.
3. Őrsűjfalu Dinamo 34 ponttal.

Férfi felnőtt I. liga
Komáromi Középfokú Ipariskola – Bánkeszi 10:8 a 12. fordulóban.
A bajnokság állása:

Ny. Dom. Marka	12	12	0	0	120:	28	36
Rišňovce	12	11	0	1	117:	36	34
Vágselye	12	8	0	4	107:	64	28
Nyitrai MŠKST	12	7	1	4	97:	67	27
Zseliz	12	7	0	5	84:	94	26
Bánkeszi	12	6	1	5	89:	85	25
Bojná	12	4	2	6	85:	98	22
Hont. Trstany B	12	4	1	7	77:	98	21
Krušovce	12	4	1	7	77:	102	21
Surány	12	2	3	7	78:	105	19
Kom. Ipariskola	12	2	1	9	68:	109	17
Tapolcsány B	12	0	12	0	7:	120	12

III. liga

Ipolyság – Komáromi Pokrok 13:5 a 13. fordulóban

A bajnokság állása:

Tovarníky	13	12	1	0	170:	64	38
Volkovce	13	9	1	3	143:	91	32
Nyit. MŠKST B	13	9	1	3	137:	91	32
Nyit. Domino B	13	7	3	3	140:	94	30
Vágtornóc B	13	8	0	5	132:	102	29
Léva A	13	6	3	4	122:	112	28
Bánkeszi B	13	5	4	4	114:	120	27
Nyitra-Kynek	13	3	1	9	101:	133	20
Ipolyság	13	3	1	9	95:	139	20
Léva B	13	2	2	9	91:	143	19
Kom. Pokrok	13	3	0	10	83:	151	19
Bánkeszi C	13	1	3	9	76:	158	18

IV. liga B csoport

A 13. forduló eredményei:
Podlužany – Komáromi Középfokú Ipariskola B 16:2, Zsitvabesenyő – Bátorkeszi 12:6

A bajnokság állása:

Érsekúj. Lok.	13	12	1	0	174:	60	38
Surány B	13	11	0	2	152:	82	35
Podlužany	13	10	1	2	150:	84	34
Zseliz B	13	8	2	3	136:	98	31
Zsitvabesenyő	13	7	1	5	133:	101	28
Vámosladány	13	7	1	5	127:	107	28
Hont. Trstany C	13	3	4	6	112:	122	23
Bajka-Jur	13	5	0	8	107:	127	23
Kom. Ipariskola B	13	3	1	9	82:	152	20
Bátorkeszi	13	2	2	9	100:	134	19
Csejke-Tolmács	13	1	4	8	88:	146	18
Érsekúj. STK B	13	0	12	1	43:	191	14

RÖPLABDA

Női felnőtt extraliga
Az 1.-4. helyezettek második fordulójában

Komáromi Röplabda Club – Garamszentkereszt 1:3

Köszönjük,
hogy megvásárolta
lapunkat
és gyarapította a
dunatáj
olvasóinak
számát!

KOSÁRLABDA

Férfi felnőtt I. liga
Komáromi Rieker – Pezinok 66:84 a bajnokság 16. fordulójában.

SAKK

III. liga, B csoport

A 7. forduló eredményei: Surány – Bátorkeszi Europress 4,5:3,5, Komáromi Sakk Club B – Nyitrai YMCA 5:3, Komáromi Sakk Club C – Nagyker 3:5, Hoffer Komárom – Nyitrai Strojár 6,5:1,5
A bajnokságban 5. helyen áll a Komáromi Sakk Club B 32 ponttal, 6. a Hoffer Komárom B 28,5 ponttal, 11. Bátorkeszi B 26 ponttal, 12. Komáromi Sakk Club C 20 ponttal.

LABDARÚGÁS

Ifjúsági teremlabdarúgó-tornát rendeztek a gútai sportcsarnokban.

Eredmények:

Gúta – Ógyalla 2:3, Komáromi 1899 FK – Vágselye 2:2, Érsekújvár – Tardoskedd 4:3, Ógyalla – Vágselye 1:2, Gúta – Érsekújvár 1:8, Tardoskedd – Komárom 2:6, Érsekújvár – Ógyalla 4:1, Komárom – Gúta 7:1, Ógyalla – Tardoskedd 5:0, Érsekújvár – Komárom 3:1, Gúta – Vágselye 3:4, Komárom – Ógyalla 2:2, Gúta – Tardoskedd 3:2.

A torna végső táblázata:

Vágselye	5	4	1	0	17:	17	13
Érsekújvár	5	4	0	1	17:	10	12
Kom. 1899 FK	5	2	2	1	18:	10	8
Ógyalla	5	2	1	2	12:	10	7
Gúta	5	1	0	4	10:	22	3
Tardoskedd	5	0	0	5	8:	23	0

VIOLA SALON

Király püspök u. 8 * Komárom * tel.: 0819/7731 424

* Tolltiszttás

* Paplankészítés

* Méret utáni varrás

Nyitvatartás:

Hétfő: 9:00 – 15:00

Kedd:

Szerda: 9:00 – 15:00

Csütörtök: 9:00 – 17:00

Péntek: 9:00 – 15:00

Varrodánk nyugati modellek, illetve hozott vázlatok alapján is méretre készíti farsangi bál ruhacsodáját!



Gúta, Érsekújvári út 3.
Tel.: 0819/777 16 43
gazdabolt

tisztelettel értesíti vásárlóit, hogy kis- és nagykiszerelésű műtrágyák, tavaszi vetőmagok árusítása és előjegyzése kezdődött üzletünkben

Rendkívüli ajánlatunk:
egy- és kétéves fóliák méretre vágása és forrasztása

* permetszerek * műtrágyák * szaktanácsadás
* kerti szerszámok * kiegészítők * tápföldek *

KÖSZÖNTŐK

Január 27-én ünnepli 70. születésnapját

Szépe Ilona

Ekelen.

E szép ünnep alkalmából Isten éltesse ezen a gyönyörű kerek évfordulón. Szívből gratulálunk, kívánunk még sok boldogságot, erőt, egészséget és további hosszú életet.
Fia Bandi, lánya Ili, veje Imi, unokái: Tamás és Melinda



Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Moravicz Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőség, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárno (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 948 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetváltó 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 410 korona, félévre 208 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örlünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjesztő a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.
Regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11